

ERRATA

No aviso de RETIFICAÇÃO do Pregão Eletrônico nº 009/2025, publicado em 24/04/2025, **ONDE SE LÊ:** "Sessão de disputa dia 08/05/2025 às 13h" **LEIA-SE:** "Sessão de disputa dia 25/04/2025 às 13h". As demais informações da publicação permanecem inalteradas.

Cachoeiro de Itapemirim/ES, 24/04/2025
Renata Lopes dos Santos Zagotto
Pregoeira Oficial



PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi assinado eletronicamente e pode ser acessado no endereço <https://processos.cachoeiro.es.gov.br/autenticidade> utilizando o identificador 31003400360039003400380038003A00540052004100

Assinado eletronicamente por **AMOS MARTINS MARCELINO** em 24/04/2025 14:09

Checksum: **AACFBB36E8A1FEF511295DBE8B2324B251E3D3B770BA4C9B485F9E12B0930270**

